=a SIMONSWERK

BANDTECHNIK

Montazas instrukcija
Fixing instruction

Montaza pilnkoka karba
Assembly within the block frame

VARIANT VX - Serie 753...

Uztvero$a konstrukcija

; 1 2
Receiver
&)
®
D
®
@ i
Q
®
Veikt fréz&jumus ar levietot un stingri
@ 24 mm frézi. pieskravét uztverosas
Prepare the holes konstrukcijas korpusu.
Cutter 24 mm @ Insert the receiver block,
screw in tightly
Uztvero$as konstrukcijas bezpakapju 3D-reguléSana: 3

saniski/augstuma/dziluma +/- 3 mm
ReguléSana veicama ar Torx-atslégu TX 30

Infinitely variable 3D adjustment of receiver:
Lateral/height/compression +/- 3 mm Adjustment by
means of Torx TX 30 key

\%

Engu montazas linija (BBL):

1. engu montazas linijas (BBL) attalumam jabat 241 mm no karbas
parfalces vai attiecigi 237 mm no durvju falces aug$éjas malas.
Attalums starp 1. un 2. engu montazas Iiniju (BBL) ir atkarigs no vértnes

augstuma.

Hinge reference line (HRL):

The 1st HRL is 241 mm from the frame rebate or 237 mm to the upper
edge of the door rebate. The distance between the 1st and 2nd HRL
depends on the height of the door leaf.

@
®
0
®
0
©
Q.

Co

Pieskruvét nosegvaku ar 50 mm
skravem.

Uzlikt nosegvaku.
Attach the cover.

Fasten the cover with min.
50 mm screws

Higm=E ]
— | (@
e L] o | e TR
4] ol 0 o[ e
¢ . ° [ e
|- m . @vf‘jﬁ
i @

=l = 1

Frézeésanas Sablona regulésana

P&c engu montazas ITniju atzimésanas pie karbas piestiprinat universalo
frézéSanas Sablonu. levérot montazas instrukcija un uz $ablona dotos
noradijumus!

Adjust the cutting template

Once the HRL dimensions have been transferred, clamp the universal cutting
template on to the frame. Follow the fixing instruction and the information on

the cutting template!

Iznemt ieliktni no uztvero$as
konstrukcijas. Vértni ar engém
ievietot uztvero$aja konstrukcija.

Remove the filler piece, insert
the door with the door hinge into

Noregulét durvju poziciju,
pievilkt 3 fiksacijas skraves.

align the door, tighten up the
3 clamping screws

SIMONSWERK GmbH - Bosfelder Weg 5 - D-33378 Rheda-Wiedenbriick

Fon (05242)413-0 - Fax (05242)413-150
eMail: service@simonswerk.de - internet: www.simonswerk.de

www.sbunpartneri.lv

91L02"90 - 00000 0 S8L0S8 ¢



Montazas instrukcija
Fixing instruction

VARIANT VX - Serie 753...

Uztvero$a konstrukcija
Receiver

=a SIMONSWERK

BANDTECHNIK

Uztverosas konstrukcijas 3D-regulésana:
Infinitely variable 3D adjustment of receivers:

Montaza Saura pilnkoka karba:

Konstrukcijas stabilitates paaugstinasanai var izmantot uztveroso
konstrukciju kopa ar papildu stiprindjuma plaksni (VX 7535) .
Assembly within the slimline block frame:

A receiver with an additional fastening plate (VX 7535) may be used for
stability.

levietot stiprindjuma plaksni aizmugures frézéjuma. Nosegvaku ar
komplektam pievienotajam gremdgalvas skrivém M6 x 30
pieskravét pie stiprindjuma plaksnes.

Position the fastening plate on a rear hole.

Use the attached countersunk screws M6 x 30 to screw the cover
on to the fastening plate.

< =

I —|

2P P P D

X

Montaza insdustrialaja karba:

Konstrukcijas stabilitates paaugstinasanai jaizmanto papildu
stiprinajuma plaksne (VX 7532).

Assembly within the casing frame:

A receiver with an additional fastening plate (VX 7532) must be used for
stability.

® @9
o2 *
SECKSY ®

=

Yo

\

Aizmuguré novietot stiprindjuma plaksni. Nosegvaku ar komplektam
pievienotajam gremdgalvas skrivém M6 x 20 pieskriveét pie
stiprindjuma plaksnes. Atkariba no karbas konstrukcijas izmantot
distancerus.

Position the fastening plate at the rear. Use the attached countersunk
screws M6 x 20 to screw the cover on to the fastening plate.
Depending on the frame design, use a small spacer block.

Regulésanas skriives - Adjustment screws

Stiprinajuma skraves - Fastening
Saniska reguléSana- Lateral adjustment
Blokéjosa skrive - Lock Screw

Dziluma/augstuma reguléSana -
Depth / Height adjustment

Blokejosa skrive - Lock Screw
Saniska reguléSana- - Lateral adjustment
Stiprinajuma skrives- Fastening

Augstuma un dziluma reguléSana -
Height and compression adjustment

—  Durvis atvért un nofiksét ar kiliem;

— Fiksacijas skrives pagriezt nedaudz
valigak; noregulét durvju poziciju;

— Fiksacijas skraves ciesi pievilkt;
Iznemt Kilus.

—  Open the door, secure using wedges

—  Slightly loosen the clamping screws,
position the door

— Tighten up the clamping screws,
remove the wedges

Saniska reguléSana - Lateral
adjustment

—  Stiprindjuma un blok&josas skraves
pagriezt nedaudz valigak;

— Saniskas regulésanas skraves
pagriezt vajadzigaja virziena,
vienmeérigi griezot aug$éjas un
apaks$éjas skraves. Nepielaut ass
nospriegosanu!

—  Stiprindjuma un bloké&josas skraves
ciesi pievilkt.

—  Slightly loosen the fastening and the
lock screws

—  Turn the upper and lower lateral
adjustment screws evenly in the
required direction. Avoid strain on the
axis!

— Tighten up the fastening and the lock
screws

Detalizéta informacija:
Further product information:
www.simonswerk.de / www.sbunpartneri.lv

SIMONSWERK GmbH

- Bosfelder Weg 5 - D-33378 Rheda-Wiedenbriick

Fon (05242)413-0 - Fax (05242)413-150
eMail: service@simonswerk.de - internet: www.simonswerk.de

91L02"90 - 00000 0 S81L0S8 ¢



